

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

17 ДЕК 1962
от

г. Свердловск

Газета №

ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

Ни одного свободного места не было в зрительном зале Театра им. Ленинского комсомола в это воскресенье: многие школьники приехали на спектакль даже из районов области. Им не терпелось скорее увидеть новый спектакль: ведь русская народная сказка «Иван да Марья» шла в Свердловском ТЮЗе двенадцать лет назад. И видеть ее могли разве что старшие братья и сестры нынешних юных зрителей.

Сейчас сказку «Иван да Марья» поставил в ТЮЗе А. Брандт. Художник — Т. Меньшикова. В главных ролях артисты Р. Соловьева и А. Ка-
пustinский.